
Praha 5. prosince 2022 

Nové datum konání mimořádné valné hromady

Vážená paní / Vážený pane, 

máme pro Vás pár důležitých informací o podfondu, který u nás máte Vy nebo Vámi zastoupená osoba1. Správcem 

podfondů je společnost KBC Asset Management NV.  

Investujete do KBC Select Immo Europe Plus a/nebo KBC Select Immo World Plus, dvou podfondů otevřené investiční 

společnosti podle belgického práva KBC Select Immo. Již dříve jsme vás informovali o návrhu sloučit aktiva podfondu 

KBC Select Immo Europe Plus s aktivy podfondu KBC Select Immo World Plus. 

Nové datum konání mimořádné valné hromady 

Vzhledem k okolnostem se mimořádná valná hromada nebude konat 8. prosince 2022. Vzhledem k tomu, že sloučení 

bylo navrženo v nejlepším zájmu všech investorů, byl nový termín naplánován co nejdříve. Mimořádné valné 

hromady, které s konečnou platností rozhodnou o navrhovaném sloučení, se budou konat 9. března 2023. Nové 

oznámení o svolání valné hromady je přiloženo k tomuto dopisu.  

Důsledky pro plánované sloučení 

Portfolia jsou nadále spravována v souladu s investiční politikou. Vzhledem k tomu, že rozhodnutí o sloučení bylo 

odloženo, byla změněna i následující data: 

2. března 2023: Poslední den pro bezplatný odkup podílů v podfondu KBC Select Immo Europe Plus 

3. březen 2023: Všechny objednávky k zanikajícímu podfondu a k přebírajícímu podfondu dotčeného 

štěpením budou dočasně odmítnuty. 

Poslední den, kdy můžete předložit dokumenty, abyste mohli hlasovat na mimořádné 

valné hromadě (do 17:00 hodin).  

6. března 2023: Začíná pozastavení výpočtu čisté hodnoty aktiv příslušných podfondů. V důsledku toho 

nelze od tohoto data provádět žádné další příkazy k nákupu nebo prodeji za čistou 

hodnotu aktiv a nelze vyřizovat žádné žádosti o přestup mezi podfondy.  

U prodejních objednávek k přebírajícímu podfondu, přijatých před pozastavením 

obchodování, které budou mít obchodní den po obnovení obchodování, dojde 

automaticky k úpravě počtu prodávaných podílů v poměru štěpení. 

9. března 2023: Mimořádné valné hromady příslušných podfondů. 

1 Zastoupenou osobou může být nezletilá osoba nebo osoba, která má soudem určeného opatrovníka. 



9. března 2023: Štěpení (rozdělení) akcií (tj. třídy akcií "Classic Shares") podfondu KBC Select Immo World 

Plus na dvě akcie. Rozštěpení akcií zajistí, že v rámci navrhovaného sloučení obdrží každý 

podílník podfondu KBC Select Immo Europe Plus alespoň jednu akcii podfondu KBC Select 

Immo World Plus. 

10. března 2023: Končí pozastavení výpočtu čisté hodnoty aktiv podfondu KBC Select Immo World Plus. 

17. července 2023: Skutečné datum sloučení. Pokud mimořádná valná hromada sloučení schválí, budou 

podílové jednotky podfondu KBC Select Immo Europe Plus automaticky převedeny na 

podílové jednotky podfondu KBC Select Immo World Plus bez jakýchkoli poplatků (kromě 

případných daní). Pokud máte nastavenou pravidelnou investici do zanikajícího podfondu, 

zajistíme za Vás vše tak, že začnete automaticky investovat do přebírajícího podfondu. 

Kde najdete všechny důležité informace? 

Podrobné informace o navrhovaném sloučení vašeho investičního podfondu najdete na webových stránkách 

https://www.csob.cz/korporatni-akce. 

Kopie dokumentu "Klíčové informace pro investory" dostupný od 1. ledna 2023 a prospekt jsou k dispozici zdarma 

na adrese www.kbc.be/kiid  a na všech pobočkách ČSOB. 

Na všechny otázky Vám rádi odpovíme telefonicky na čísle 800 300 300 nebo e-mailem na adrese 

investice.kc@csob.cz. Poradí Vám samozřejmě i bankéř. S ním si ale raději předem sjednejte schůzku. 

Přejeme příjemný den 

Vaše ČSOB  
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